

## ERRATA

No artigo: Cordiviola, Alfredo; Teglia, Vanina. Acerca dos Estudos Coloniais. *Alea*, v.22, n.1, p.15-24, 2020. doi 10.1590/10.1590/1517-106X/20202211524,

### **página 15, onde se lia:**

APRESENTAÇÃO

*Acerca dos Estudos Coloniais*  
*On Colonial Studies*

### **leia-se:**

ARTIGO

*Palavras dos Editores Convidados. Acerca dos Estudos Coloniais*  
*Words from Guest Editors. On Colonial Studies*